Jupextop MBOY "Ilnunckas COI Nel"

IHonoxxenue

YTBEPXIAIO

00 aTTecTanum Mo 0COObIM YCJOBUAM TPY/JA NMeJarorn4eckux padoOTHUKOB
MBOY "llaunckasa COI Nel"

B.C. KapuayxosB

Ne Kpurepuu IToka3zarenu Pacuer nokasarens Ixana MaxkcumanbHoe
n/n YHCII0 0aJuIoB MO
KPHUTEPUSIM
1. | Yememnocers — y4eOHoii | KauectBo  ocBoeHMsT — yueOHBIX 40
padoThI (1MHAMMKa | IIporpamm:
yueOHbIX  jgocTuxenmii | K1 Kon-Bo yu-cs1, momyuuBmmx «4», «5» mo | ot 1 mo 0,8 — 10 6amnos;
yyamuxcs, B T.4. Ha UTOraM nepuona/aucieHHocTs | ot 0,79 mo 0,48 — 8 Gamos;
BHEIIKOJbHBIX oOyJaromuxcs ot 0,47 1o 0,28 — 6 6aiIOB;
0IMMIHNAIAX, (vuumeisaemca cneyuguxa: ona yuyumensa | ot 0,27 no 0,08 — 4 Ganna.
KOHKYpcax) Mamemamuxu — K yuawumcs, komopuim | He 6onee 10 dannos.
npenooaemcs npeomem, O Yyumeis
HAYanbHbIX KAACCO8 — K YUAUWUMCA €20
Kracca u m.n.).
Kon-Bo yu-cs1, momyuuBmux «1», «2» mo
UTOTaM nepuoja /4UCIEHHOCTh
K2 oOyJaromuxcst (vuumvisaemcsi | 0 — 10 6asios;

JuHaMuKka y9eOHBIX JOCTIKCHHN

K3

cneyugpuka: 01 yuumensi MAmemamurxy —
K YYawumcs, KOMOpbIM Npenooaemcs
npeomem, 01 yuumens — HAYAJIbHBIX
KACCO8 — K YHAWUMCS €20 KIAcca U Mm.N.).

Kon-Bo yd4-csi, MOBBICHBIIMX OICHKY 110
UTOram nepuoa/ YUCJIEHHOCTD
oOyJaromuxcst

(yuumuigaemces cneyugpuxa: O yuumels
MAmemMamukyu — K Y4auwjumcsi, KOMOpPbIM
npenooaemcs npeomem, Ol Yyumeins
HAYANbHBIX KIACCO8 — K YYAWUMCS €20
Kracca u m.n.).

ot 0,01 10 0,04 — 5 6amoB;
ot 0,041 o 0,08 — 3 GamtoB
ot 0,081 10 0,12 — 1 Gam.
He 6onee 10 6annos.

ot 1 1o 0,8 — 15 6amoB;

ot 0,79 no 0,48 — 10 G6amnos;
ot 0,47 o 0,28 — 5 6amos;
ot 0,27 1o 0,08 — 1 Gamn




PesynpraTHBHOCTH ~ y4acTHUs B
OJIUMIIHAJAX, KOHKypcax | Ip.
K4

Kom-Bo ywammxcs — mobemuteneii u
TIPHU3EpOB TIPEIMETHBIX ONIMMITHA],
JaypeaToB M JAWIDIOMAHTOB KOHKYPCOB,
KOH(pepeHIIUH, TYPHIUPOB H T.1I.

He oonee 15 6annos

PeruonanbHerit
6aIos;
MyHununanbHbli  ypOBEHb
Gaia;

[TxomeHBIN YpoBeHB — 1 Oamn
He bonee 5 oannos

YPOBEHb

5

2

Hpumep:

K1 — yautens MaTeMaTHKH BeAeT 5 KIaccoB, Becero 150 ya-cs; Ha «4», «5» — 70 ygammmxcs; 70/150 = 0,47 — 6 6a/10B
K2 — yauTens MaTeMaTHKH BeAeT 5 KIaccoB, Becero 150 ya-cs; Ha «1», «2» - 10 ygammxcs; 10/150 = 0,07 — 3 6anaa
K3 — yautens MaTeMaTHKH BeJeT 5 KIaccoB, Bcero 150 yu-cs1; moBeicm oneHKY 50 ygammuxcs; 50/150 = 0,33 — S 6amioB
K4 — 5 y4-cs1 cranu npusepaMu IIKOJBHBIX OMAMIHAL; 1 6ait 3a KaKIoro y4-cs; — 5 6a/1oB

HUTOI'O no kputepuio 1: 6+3+5+5 = 19 6assioB

2. | AKTHBHOCTh
BHEYPOYHOM,
BOCIIUTATEJbHOM
JNeATeILHOCTH

BO

I/IHJII/IBI/II[yaHI)HaSI JOIIOJIHUTECJIbHAA
pabota co cnabo ycreBarOUUMH
yuarmuMucs

K5

WnnuBuayansHas JOMOJIHUTEIbHAS
paboTa ¢ XOpOIIO YCIHEBAIOUIMMHU
YYaIIUMHUCs

K6

Pabota 1o IPUBIEUEHHIO

KOJIMYECTBO YYAIIUXCS, HMEIOMMX «3»,

«», «l», ¢ KOTOpHIMH TIpOBEICHA
WHIUBHTyaIbHAS JIOTIOJTHUTENbHAs
paboTa/ YHCIEHHOCTH  OOyYaroIIUXcs,

HMEIOIHX «3», «2», «1».

KOJIMYECTBO YJAIIUXCSI, UMEIOIIUX «4»,
«5», ¢ KOTOPBIMHU TIPOBEZICHA
WHIUBUAYaTbHAS TOTIOTHATEIbHAS
paboTa/ YMCIEHHOCTH 00YJaOIIXCS,
HMEIOIMMX «4» U «5».

ot 1 no 0,8 — 5 Gamnos;
ot 0,79 o 0,6 — 4 6amna;
ot 0,59 10 0,4 — 3 Ganna;
ot 0,39 110 0,2 — 2 Gamna
ot 0,19 10 0,08 — 1 Gamn
He 6onee 5 oannoe.

ot 1 n0 0,8 — 5 OasmoB;
ot 0,79 1o 0,6 — 4 6amna;
ot 0,59 10 0,4 — 3 6amna;
ot 0,39 1o 0,2 — 2 Gamna;
ot 0,19 10 0,08 — 1 Gamn
He 6onee 5 6annos.

20




yyammxcss K JIOTOJHHUTEILHOMY,
pacumpeHHOMY, yriryOneHHOMY
W3YUYCHUIO IPEAMETa 3a PaMKaMH
TapUQHUIPOBAHHBIX YaCOB

K7

BocmmrarensHaas pabora c
yUYaIIIMHUCS 3a paMKaMu
¢yHKIIOHATA KJIACCHOTO
PYKOBOAUTELS

K8

KOJIMYECTBO  yJaIluxcs,
(baKyIbTaTHBHI, KPYXKKH " Ip.
CHCTEMATHYECKUE  3aHSITHS/YUCIEHHOCTD
yUalmuxces — (yuumseieaemcs — cneyugura:
0151 yuumens MamemMamuxy — K y4auumcs,
KOMOPbIM npenodaemcs: npeomem, O
yuumenss — HAUANbHbIX — KIACCO8 — K
VUAWUMCS €20 KAcca U m.1.).

MOCELIAOIINX

KonuyecTBo ydammxcsi, BOBJICUCHHBIX B
MEPOIPUATHSI BOCIIUTATEIHHOTO
XapakTepa/duCIeHHOCTh yUaImxcs
(vuumeisaemcs cneyuguxa: 0as yyumens
MAMeMamuKkyu — K Y4auwumcs, KOMOpbiMm
npenooaemcss npeomem, O yuumes
HAYANbHBIX KIACCO8 — K YUAUUMCS €20
Knacca u m.n.).

ot 1 1o 0,8 — 5 6amnos;
ot 0,79 10 0,6 — 4 Ganna;
ot 0,59 10 0,4 — 3 Ganna;
ot 0,39 10 0,2 — 2 Ganna
ot 0,19 10 0,05 — 1 Gamn
He oonee 5 6annos.

ot 1 1o 0,8 — 5 6amnos;
ot 0,79 mo 0,6 — 4 6amna;
ot 0,59 10 0,4 — 3 Ganna;
ot 0,39 110 0,2 — 2 Gamna
ot 0,19 110 0,04 — 1 Gamn
He 6onee 5 oannoe.

Hpumep:
K5 — obyuarommxcs Ha «3», «2», «1» 50 gein.; npoBeneHbl HHAUBHAYANbHBIE 3aHATHA ¢ 10 yuammumucs; 10/50 = 0,2 — 2 6an.

K6 — oOyuatomuxcst Ha «4» u «5» 70 ven.; mpoBeleHbl HHIAMBUAYaIbHbIE 3aHATHA ¢ § yuatumucs; 8/70 = 0,11 — 1 6ann

K7 — Bcero 150 yu-cs1; KOJTMYECTBO YU-Csl, TOCEMAOMNX (aKyIbTaTuBsl, Kpyxkku — 50; 50/150 = 0,33 — 2 GaJjwia.
K8 — Bcero 150 yu-csi; KOJMYECTBO yU-Csl, BOBJICUCHHBIX B MEPOTIPHATHS BOCIUTATEIBHOTO Xapaktepa 20; 20/150 = 0,13 — 1 6aan
HUTOTI'O no xputepuio 2: 2+ 1+ 2+ 1 =6 6a1oB

3. | O6o0menne u | IIpoBenenue MacTep-KJIacCOB,
pacnpocrpaHeHnue OTKPBITBIX YPOKOB, BBICTYIUICHUS
neperoBoro Ha KOH(QEepeHIMsIX, CeMHHapax,
MeIarorn4ecKoro onbITa | KpyribIxX cTONax, HalM4ue

OITyOJINKOBAHHBIX pabor,




HaCTaBHHUYCCTBO U T.II.

K9
KommnuectBo Mmeponpustuit Bcepoccmiickuit  ypoBeHB — 5
0asIoB;
PeruonansHeIil ypoBeHs — 3 Oamia;
MyHUIIIaNBHEI  ypOBEHP — 2
bamna;

IxomeHBIN ypoBeHB — 1 Oam.
He 6onee 5 bannos.

Ilpumep:
K9 —mkonbeHbI# ypoBeHb: MacTep-Kilacc, BEICTYIUICHHE Ha KOH(EPEHIIUH, BRICTYIIIEHHE Ha ceMuHape — 1 0ajut 3a KaxkJjoe Meponpusirie — 3 6aana
HUTOI'O no xpurepuio 3: 3 6aj11a

4. | Yuacrue B | Hanuuue COOCTBEHHBIX 5
MeTOANYECKOl, HAYYHO- | MCTOAMYECKUX M JTUAAKTUYECKHUX
HCCJIEeA0BATEIbCKOM pa3paboToK, peKOMeHaaIuii,
padote y4eOHBIX ~ mocobmit ®m  T.aI.,

MPUMEHIEMBIX B 00pa3oBaTeIILHOM
mpoLecce, ydactue B
MHHOBallUOHHOM u
9KCIIEPUMEHTAIIBHOM paborte,
PYKOBOJCTBO METOAUYECKUMU
O6'I>CJIHH€HI/I)IMI/I, CCKIIMAMHU
kadeapamu u ap.

K10

KomnyectBo ©M  00beM  COOCTBEHHBIX | B 3aBUCMMOCTHM OT CIIO)KHOCTH,
METOJINYECKHX u JTUIAKTHYECKUX | 00beMa W pe3yJbTaTHBHOCTH
pa3paboToK, peKOMEHAaluii, Y4eOHBIX | PaOOTHI 10 S 6a10B
mocoomi W T.I., TPUMEHAEMBIX B
00pa3oBaTeILHOM MpoIecce

Hpumep:
K10 — yuuTens MaTeMaTHKHU SBISETCS PYKOBOAUTENIEM IIKOJHFHOTO METOIUYECKOTO0 OOBEIUHEHHUS YUUTENeH MaTeMaTHKH, pa3padoTan U MpUMEHSIET METOIUKY MPOBEACHUS YPOKOB
10 OIpEJIETICHHON TeMe — S 6aJ1llI0B

HNTOTI'O no kputepuio 4: S 6a.1710B.

5. | Hcnosib3oBanue Hcnonp30BaHue MyJIbTUMEIUINHBIX 5
COBpPEMEHHBIX CPencTB 00y4eHHs, KOMITBIOTEPHBIX
neAarorm4ecKux pOTpaMM, BHJICO, ayamo
TeXHOJOTMi{, B  T.4. | anmapaTypsl u p.,
HHPOPMALIMOHHO- 310pOBBECOECPETAIOIINX
KOMMYHMKAIIMOH-HBIX, TEXHOJIOTH.
310poBbecOepe-ralmmx,




B mnponecce obOyudenus | K11

npeaMery Konmuecto 3anstuii ¢ yuamumucs (B Tom | Ha OCHOBE pe3yNbTaToB
YHCNIe YPOKOB, (haKyJIbTATBHBIX 3aHSITHH | BHYTPHIIKOJIBHOTO KOHTPOJIS
KPYXKOBBIX  3aHatmii u  np.) c | (BIIK) xo S 6axnoB
HCTIONIb30BAaHIEM MYJIbTUMEIUHHBIX
cpeacTB  OOydYeHHs,  KOMIIBIOTEPHBIX
IIporpamMM, BHEO, ayIHO ammapaTrypsl U
TIp., 3/I0POBhECOCPETAIONINX TEXHOJIOTHH.

Hpumep:

K11 — yuurens MmaTeMaTHKH CUCTEMaTHYECKH, AUIAKTUUECKH 000CHOBAHHO UCIIOIb30BANl MYJIbTHMEIUIHBIE CPEICTBA O0YyUESHHUSI, KOMITBIOTEPHBIE IPOrpaMMbl  — 5 6aJlJI0B
HNTOI'O no xpurepuio S: 5 0a/1110B.

6. | [oBbImenne IIpoxoxxaeHue KypcoB IOBBILICHMS 5
KBaJIA(puKamuu, KBaJTH(HUKAIMK U MEPEHOATOTOBKHY,
npogeccuoHaILHAS o0yucHHe 1o mporpaMMam
MOATOTOBKA. BBICIIICTO 00pa3oBaHus (s HeE
UMCIOIINX TaKOBOTO), OoOydeHHE B
ACTIMPAHTYypEe, JOKTOPAHTYpE
K12
CunerenbcTBa, cepTUPUKaTel U T.I. o | OO0ydueHHe o mporpaMMamM
HpOXO)KZ[eHI/II/I TIOBBIILICHUA BBICIIICTO O6pa30BaHI/IH — a0 3
KBAIMpUKALUK W NpodecCHOHANbHOM | OasioB
MOJAroToBKe (He MeHee 72 uacoB, B ToM | [loBwimeHue kBanupukanuu — a0 2
YHUCJIe TI0 HAKOMUTENILHOH cucTeMe) 6aJnos;
[Ipodeccronanbhas MOAroTOBKa —
J10 2 0asios.
OO0yuenue B acTImpaHrype,
JIOKTOpAHTYype 10 5 OaoB
He oonee 5 6annos
Hpumep:
K12 - noBeimenwne kBanmudukanuu B [TATIO — 2 6anna
HUTOI'O no kpurepuio 6: 2 6ajia.
7. | CyobexruBnas ouenka | [lonoxurenbHas OIICHKA 5
€O CTOPOHBI POAUTENEH | JEITEILHOCTH YYUTEINsl CO CTOPOHBI
00yuyaemMbIX poauTenen 00yJaemMbIxX
IKOJbHUKOB IIKOJIEHUKOB
K13 KOJIMYECTBO  MOJIOKHUTEIbHBIX TojiocoB/ | ot 1 g0 0,8 — 5 Gaos;

KOJIMYECTBO ONPOMICHHBIX

ot 0,79 mo 0,6 — 4 6amna;
ot 0,59 no 0,4 — 3 Gana;




ot 0,39 10 0,2 — 2 Gaina
ot 0,19 10 0,05 — 1 Gamn
He 6onee 5 6annoe.

Hpumep:
K13 — KoM4ecTBO MONOKUTEIBHBIX T070c0B — 100; kKommaecTBo onpormmenubix — 120; 100 /120 = 0,8 — 5 6aios.

HNUTOI'O no kpurtepuio 7: S 6a110B.

8. | CyovexkTuBHass oueHka | IlonoxurenpHas OIICHKA 5
€O CTOPOHBI 00Y4YaeMbIX | JEATCIBHOCTH yUHUTEINS CO CTOPOHBI
IKOJbHUKOB 00y4JaeMbIX IIKOJIBHUKOB
K14
KOJIMYECTBO MOJIOKHUTEIBHBIX | OT 1 10 0,8 — 5 Gamnos;
TOJIOCOB/KOIMYECTBO OMPOIICHHBIX ot 0,79 o 0,6 — 4 Ganna;
ot 0,59 1o 0,4 — 3 Ganna;
ot 0,39 10 0,2 — 2 Ganna
ot 0,19 10 0,05 — 1 6aymn
He oonee 5 6annoes.

Hpumep:
K14 — xonu4ecTBO MONOKHUTENBHBIX T00cOB — 110; konuvectBo onporeHnasix — 120; 110 /120 = 0,92 — 5 6anoB.

HNUTOI'O no kpurtepuio 8: S 6a/110B.

9. | JomoJTHUTEeIbHBIH Otpaxaer cnenuuKy He 6oaee 10 bannos. 10
KpHUTepHii 00pa30BaTENBFHOTO YIPESKICHHS
(ycranaBauBaerca OV | K15
€CaMOCTOSITEJILHO)

K13 — nanpumep, yuuTesabp OCBaMBaeT M BHEJIPSET B NPAKTHKY PabOThl NPOrpaMMbl MOBBIIMIEHHOIO YPOBHS (KJACChl € YIUIyOJIICHHBIM H3YyYEHHEM OTAENbHBIX IPEAMETOB) M
JI00MBaeTCs BBICOKHX pe3yasTaToB — 10 6asnnos
NTOI'O no xkputepuio 9: 10 6a110B

BCEI'O: 60 6an0B 13 100 BO3MOKHBLIX




